



Руководитель следственного управления принял участие в торжественном возложении цветов к Монументу Победы



25 октября руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Никешкин принял участие в торжественном возложении цветов на мемориальном комплексе «Монумент Победы», которое состоялось в рамках военно-патриотической акции «Дни образовательных организаций ФСБ России в Рязанской области».

В честь защитников Родины, которые погибли в годы Великой Отечественной войны, был дан троекратный оружейный салют. Курсанты и активисты Юнармии прошли перед участниками мероприятия торжественным маршем.

В церемонии приняли участие: федеральный инспектор по Рязанской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Валерий Савин, губернатор области Николай Любимов, начальник Управления ФСБ России по Рязанской области Сергей



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Ерофеев, начальник Голицынского пограничного института Федеральной службы безопасности Виктор Щеплыкин, первый заместитель председателя областной Думы Александр Шевырев, министр образования и молодежной политики региона Ольга Щетинкина, руководители территориальных органов федеральных органов власти, правоохранительных структур, администрации Рязани, городской Думы, представители высших образовательных учреждений из разных регионов России, общественных объединений, курсанты, школьники.

Изображения



25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1404122>